

# 400余名小演员全力以赴，将献最美演出

6月1日晚8时，打开温岭新闻综合频道，一起来欣赏这场晚会



本报讯（记者江潇扬/文 徐伟杰/图）5月22日，市融媒体中心的演播大厅内，一群孩子正在排练市“六一”少儿晚会的节目，努力为广大观众献上一场精彩纷呈的文化盛宴。

市“六一”少儿晚会由市融媒体中心举办，汇集了歌舞、情景表演、诗歌朗诵等多个精彩节目，400余名小演员参加，将于6月1日晚上8时在温岭新闻综合频道播出。

盼望着，盼望着，东风来了，春天的脚步近了。首先上场的节目是课本诵读《吹响四季的短笛》。30个孩子依次出场，使用自行车、篮球等道具，展现四季流转的模样。而后，朗诵《弟子规》《我和老爸的童年》和搏击《少年强则中国强》轮番上阵。

晚会上的每一个节目都经过了细致的排练，一个一个细节敲定，一个个难点攻破，蕴含着孩子们满满的心血。

当天晚上，为了及时到达现场参与彩排，刚上完培训课的王今天连饭都来不及吃就催着妈妈抓紧过来。这是我们第一次正式彩排，时间很宝贵。这次，她表演的是《吹响四季的短笛》春天这一小节，甜美的笑容配上动作，让人感觉到春天的勃勃生机。

其实从下午3时起，小演员们就已经在培训机构内进行排练了，练习了近3个小时。家燕妈妈艺术中心相关负责人表示，本次最大的难点是时间过于紧凑。因为人数较多，一直无法合练，许多动作都是在彩排的时候即兴改编的。

对于这次表演，学生们都充满期待。舞台跟我想象的一样棒，台上有许多灯光，我感觉自己就是一个大明星。学生吴泽宇虽然是第一次登上舞台，但他一点也不怯场。为了准备此次表演，吴泽宇在家里也不忘练习，经常拉着爸爸妈妈做自己的观众，听取他们的意见。以后，我还想参加这样的表演。他说。

课本诵读《吹响四季的短笛》排练现场。



几名小朋友正在排练朗诵节目《弟子规》。

## 爱心电影院 首次走进城南大山深处的方家岙 村民们说 村里40余年未放过露天电影了

记者 颜婷婷

5月16日晚，城南镇山岙村方家岙自然村，伴随着袅袅越剧声，这个位于大山深处的小村庄变得热闹起来了。城南义工队与本报公益团队新闻为民“小虎队”联合开展的“爱心电影院”第337站就选在这儿。乡亲们开心极了，他们说，这是40余年来村里第一次放露天电影。

还记得4月的一个早上，城南义工队队长阿华给记者发来一条微信消息：爱心电影院启动至今，竟然把方家岙这个小小山村遗漏了。

当时，阿华在微信朋友圈看到一位网友晒出的美丽风景照，一问，才知道是方家岙自然村。该村位于城南镇与石桥头镇的连接点，是城南镇的一个偏远山村。山上的人家大都搬走了，留下十多户老人。周末，孩子们放假回村里看看，这才多了些人气。

4月12日清晨，城南义工队的义工们第一次走进方家岙，与乡亲们结对认亲，提供理发、谈心服务。知道

乡亲们喜欢听越剧，义工们送出了多个越剧播放器。在和乡亲们聊天的时候，阿华了解到，平时晚上大家基本没有娱乐活动，村里已经40余年没有放过露天电影了。等天气好的时候，我们就来放一场。阿华说。

4月26日中午，城南义工队再次走进方家岙，为“爱心电影院”进村做前期准备。村民们为了晒衣服方便，用竹子搭了简易的晾衣架，刚好可以用来挂幕布。不过，高度有点儿低，而且需要进一步加固。加高加固的任务就交给我吧。朱发财阿公说。他特别有心，早早地去街上买了4根绳子。在邻居陈启友的帮助下，他提前十多天就搭好了挂幕布的架子。

放电影的日子定在5月16日晚上。当天中午，乡亲们变得忙碌起来。他们纷纷给以前的老邻居打电话，通知他们晚上有空来看电影。

傍晚，放映小队到达时，乡亲们已经早早地吃好晚饭，搬来板凳等着了。他们一起帮忙搬设备，一起挂幕布。我本来想用最大尺寸的幕布放映，但挂幕布的架子搭得不够大，只

能换上小一号的，乡亲们说下次重新搭一个大的。到时，我们可以用最大的幕布，进一步提升观影效果。阿华说。

天色渐渐暗了下来，幕布亮了起来。想着第一次进村，应该选喜庆一点的，放映小队送上了经典越剧电影《五女拜寿》。乡亲们看得津津有味，没有一人提前离开。

晚上9时30分，电影放映结束，乡亲们意犹未尽。有老人点播了抗战电影《百团大战》，希望爱心电影院下次来放映。考虑到接下来雨天较多，阿华答应大家，等天气好的时候一定会再来。大家的点播心愿也记下了，会提前准备好清晰的电影资源。

阿华回到家里，已经是晚上10时50分了，原本的小雨成了瓢泼大雨。这个时间并不算早，但放映小队的成员已经习惯了归晚，只要乡亲们看得开心，他们就满足了。这个晚上，我不仅感受到了方家岙乡亲们对露天电影的渴望，更感受到了乡亲们的热情、善良、纯粹。电影放映结束的时

候，下起了小雨，担心放映设备被雨淋坏，乡亲们还一起帮忙收拾。虽然认识他们的时间不长，但这丝毫没有影响我们的感情。阿华说。

### 爱心电影院 小花絮

#### 一个人的电影

为一人放，也为千人放，这是爱心电影院始终坚持的初心。爱心电影院第333站，走进城南镇吉捕岙村低保户夏梅花阿婆家，为她一人播放越剧电影。阿华说，阿婆的儿子刚亡故不久，她比较孤单，所以精神抚慰要跟上，希望爱心电影院的陪伴，让她不再那么孤单。

来自白俄罗斯的洋义工Nastassia Himbar也参与其中。她在2015年就加入城南义工队，经常参与公益活动。她特别有心，知道阿婆家里困难，为她送上了麦面、面包和香皂等慰问品。

电影放映结束后，阿婆热心地要为大家准备夜宵，放映小队的义工们婉言拒绝了。她的这份心意，温暖了义工们的回家路。

男子骑电动车被撞飞  
空中翻转一圈落地

### 安全头盔，他竟然没戴

本报讯（通讯员章小洁 汪威宇）机动车经人行横道时，应当减速行驶，遇行人正在通过人行横道，应当停车让行。可下面这名司机，驾车行经斑马线，未减速而是直接通过，撞飞正在穿过斑马线的电动车。

近日，市交警大队大溪中队接到驾驶人罗某报警，称自己与一辆电动车发生碰撞，导致电动车驾驶人受伤。

交警立即前往现场查看，只见电动车倒在地上，电动车驾驶人谢某已被送往医院。

当天下午4时07分许，罗某驾驶轿车途经大溪镇杭温路389号前路段，因直行通过人行横道时，未提前减速观察，与正在横过人行横道的电动车发生碰撞，导致两车部分损坏，电动车驾驶人谢某受伤。

事后，民警翻看监控，有点后怕，谢某并未佩戴安全头盔，被撞后身体在空中180度倒立，翻了一圈后掉在了地上。幸运的是，着地时，他是身体先接触的地面，否则后果不堪设想。

罗某，男，30岁，湖南省邵阳县人，暂居泽国镇，因驾驶机动车通过人行横道时未减速让行，负本次事故的主要责任。谢某，男，61岁，大溪镇人，因驾驶电动车横过人行横道时未下车推行，负本次事故的次要责任。

### 3角不到的注射器，过期近3年仍未处置 这家医美机构被罚4.1万元

本报讯（记者陈潜）因一支不到3角的过期注射器，城东一医疗美容机构被罚4.1万元！

没想到这么点东西，会被罚这么多！该医疗美容机构负责人徐某称，他们按照监管部门要求，配备急救箱放在药房内应急使用，没想到因为管理不善，造成一支一次性使用无菌注射器、两袋医用脱脂纱布过期。这些过期物品总货值仅0.51元，其中一次性使用无菌注射器不到0.3元。

一次性使用无菌注射器属于风险级别最高的第三类医疗器械，而且已经失效快3年了，万幸没用在人体上造成事故，不然你得赔偿多少个4万元都不知道！执法人员回应道。

最终，市场监管部门依法决定对该医疗美容机构处以4.1万元的罚款。徐某接受了这一行政处罚，并按照要求完成对医疗美容机构内部药品管理的整改提升。

市市场监管局相关负责人表示，医疗器械质量直接关系着人民群众的生命安全，他们将继续加强医疗器械监管，守牢民生安全防线。



活动现场一片欢声笑语。

多的村，新河镇计生协依托计生协会会员之家、家庭服务中心、老年人日间照料中心，按照有场所、有标识、有制度、有计划、有活动、有管理的标准，长期为这些计生特殊家庭提供暖心服务。

新河镇共有计生特殊家庭177

户，其中失独家庭74户，对于他们来说，需要的关爱是多方面的。新河镇计生协相关负责人说，除了经济帮扶，该镇还将通过多种方式为计生特殊家庭提供帮助，将关爱渗透到每一个家庭，使他们时刻感受到家庭的温暖，走出生活困境，重树生活信心。

### 过集体生日、送健康体检、办趣味运动、吃爱心午餐 暖心行动情暖计生特殊家庭

本报讯（记者郑灵芝/图）感谢你们的陪伴和帮助，让我感到非常温暖！新河镇河头梁村81岁的失独老人梁阿公拉着爱心志愿者的手，动情地说。这是发生在新河镇情暖计生特殊家庭“暖心行动”现场的一幕。

日前，新河镇计生协联合市曙光义工服务队，对45户计生特殊家庭开展暖心行动。过集体生日、送健康体检、办趣味运动、吃爱心午餐，在位

于屿头村的暖心家园里，义工们陪老人们度过了愉快的一上午。

一大早，新河镇计生协工作人员和市曙光义工服务队的义工们租来车辆，接计生特殊家庭老人来到暖心家园，让这个小家顿时充满了浓浓的暖意。

祝你生日快乐，祝你生日快

乐 暖心家园二楼活动室里响